令和6年度 写真・動画等使用に関する承諾書

Miracle Labo

掲示物・ホームページ等で写真・動画等を使用することが多くなってきておりますので、以下の項目をご確認いただき、写真・動画等の使用についてご回答をお願いいたします。

なお、「使用不可」のお子さまはトリミングやボカシ加工を行います。また、一切公開はしませんが、撮った写真・動画等については記憶媒体には保存されていることをあらかじめご了承ください。

写真・動画等を使用する内容 -

1. 掲示物での写真使用

イベント紹介等の写真入り掲示物を作成します。この掲示物は、Miracle Labo 室内等に掲示するほか、Miracle Labo 保護者会、説明会等で会場に掲示し皆さんにもご覧いただきます。また、お迎え時にご覧いただくことも可能です。

2. ホームページ・SNS 等ネット上での写真・動画等使用

Miracle Labo 及び運営会社である株式会社パソナフォスターのホームページや SNS に活動の様子を投稿します。また、イベントの内容によっては各種報道機関の取材を受けることがあります。

3. 関係各所配布のおたよりでの写真使用

イベントや活動内容を近隣施設や地域団体、大学配布のおたよりやプリントで子ども達の様子を紹介するときに使用します。おたよりは保護者の他、Miracle Labo 運営にご協力いただいている SoCoLA 武蔵小金井クロスや東京学芸大こども未来研究所など近隣の施設に掲示させていただくこともあります。

4. スライドショーでの写真・動画等使用

保護者会や説明会等で活動紹介の際に、子ども達の様子をスライドショーや動画でご覧いただきます。

該当する項目1つにチェック ② をつけて、ご署名ください	۰,۱۰							
□すべての項目を許可・承諾します □写真・動画等の使用は不可です								
□許可する項目は、○のついている番号のみです。⇒	1	2	3	4				
□その他()		
※「後姿なら OK」「顔が写っていなければ OK」「大人数の「	中な	ら0	ΚJ	等具作	体的(こご記入	ください。	
			-			_年	月	日
J	尼童	氏名	, 					

保護者氏名 _____